



Sănătate din inima Daciei

În inima Țării, la poalele Sarmizegetusei dacice, acum 90 de ani, a început o călătorie lungă în lumea plantelor medicinale prin înființarea „Digitalis, Prima Cooperativă Română pentru Cultivarea Plantelor Medicinale - Orăștie”. De nouă decenii, neîntrerupt, alăturăm știința tradițiilor străvechi în rețete meșteșugite cu drag pentru sănătatea românilor.

BIOSEPT PURIFICAREA AERULUI - A31

amestec de uleiuri esențiale pure pentru difuzor
- uz extern -

INGREDIENTE:

ulei esențial de lămâie (Citri aetheroleum), ulei esențial de eucalipt (Eucalypti aetheroleum), ulei esențial de lemongrass (Cymbopogoni citrati aetheroleum), ulei esențial de portocal dulce (Citri sinensi aetheroleum), ulei esențial de tea tree (Melaleucaea aetheroleum), ulei esențial de lavandă (Lavandulaea aetheroleum), ulei esențial de cuișoare (Caryophylli floris aetheroleum), ulei esențial de scorțișoară (Cinnamomi aetheroleum), ulei esențial de mentă (Menthaea piperitaea aetheroleum), camfor.

Uleiul esențial de lămâie, bogat în limonen, este folosit atât ca aromatizant alimentar, cât și în medicină, pentru a corecta gustul și a crește puterea infuziilor și tincturilor amare, dar și în aromaterapie datorită virtuților conferite de aroma sa tonică, reconfortantă, răcoritoare și agreabilă.

Frunzele de eucalipt constituie, în zonele originare, un popular remediu, având un miros puternic, aromatic și agreabil care lasă în urmă o senzație răcoritoare și o stare reconfortantă.

Uleiul esențial de lemongrass est-indian, cum se mai numește, provine din Malabar, Cochîn, India și Peninsula Malay. A fost oficial descris în British Pharmacopoeia din 1914, având în compoziție ca aldehidă principală citralul, acesta fiind în proporție de 70 - 85%, și conferindu-i aroma asemănătoare cu a lămâii.

Originar din China și India, portocalul a fost adus în Europa în timpul cruciadelor. Uleiul esențial este obținut fără încălzire, prin tratament mecanic adecvat, din coaja proaspătă a fructelor de Citrus × sinensis (L.) Osbeck - portocala dulce. Acesta prezintă note parfumate de citrice proaspete, suculente, dulci, răcoritoare, cu aromă înălțătoare și strălucitoare, fiind foarte versatil.

Tea tree este remarcabil pentru uleiul său esențial, produs și comercializat în prezent pe scară largă și utilizat în special într-o serie de produse cosmetice cu calitate antiseptică. În anii 1920, un chimist australian, Dr. Arthur Penfold, a studiat proprietățile sale antiseptice, descoperind atunci că uleiul esențial de tea tree este de 12 ori mai puternic decât acidul carbolic, antisepticul utilizat în acele timpuri. Printre numeroase alte componente active, uleiul conține terpinen și cineol.

Lavanda este un remediu important tradițional utilizat în Asia și Europa încă din Antichitate. În secolul al XV-lea, atunci când s-a dezvoltat tehnica distilării, Hildegard von Bingen, Matthiolus și Paracelsus au descris utilizarea apei distilate saturată cu ulei esențial din lavandă ca liniștor.

Cuișoarele, originare din Indonezia, au constituit un articol de comerț în India de timpuriu. Cuișoarele sunt utilizate atât în medicina indiană Ayurveda, medicina chineză cât și în fitoterapia occidentală, în special

pentru efectele uleiului esențial pe care îl conține, bogat în eugenol.

Aroma scorțișoarei este conferită de aldehida cinamică, compus care constituie în jur de 90% din uleiul esențial al acesteia. A fost izolată din uleiul esențial de scorțișoară în 1834 de Jean-Baptiste Dumas și Eugène-Melchior Péligot. Printre altele, scorțișoara susține sănătatea tractului respirator superior și are un efect tonic.

Uleiul esențial de mentă este binecunoscut pentru calitățile sale de a ușura respirația, aroma sa plăcută degajând căile respiratorii și aducând o notă de prospețime.

Camforul este obținut prin distilarea frunzelor și a lemnului arborelui de camfor (Cinnamomum camphora). Are un efect reconfortant.

ATENȚIONĂRI:

Nu se utilizează la copii sub 3 ani.
În sarcină și alăptare se va folosi doar la nevoie.
A se evita abuzul și contactul cu ochii.

MOD DE UTILIZARE:

Uz extern:

Pentru purificarea aerului difuzați în încăperea 4 - 6 picături cu ajutorul unui difuzor sau umidificator. Dacă utilizați un pulverizator amestecați 6 picături în 20 ml apă. Utilizați de 1 - 2 pe zi.
Nu depășiți 15 zile de utilizare continuă.

A se păstra închis ermetic, ferit de acțiunea directă a razelor solare, la loc uscat și la temperatura mediului ambiant.
Supliment alimentar. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor.

Produs de: Laboratoarele FARES Bio Vital - membru al grupului de firme FARES Orăștie, str. Plantelor nr. 50, jud. Hunedoara, România. Producător cu Sistemul de Management al Calității certificat ISO 9001:2015 de TÜV Rheinland România prin TÜV Rheinland Cert. Certificat nr. 01100 1331899.

Informații: tel. 0254.247574 - info@fares.ro www.fares.ro

ASOCIERI RECOMANDATE:

Se poate asocia cu alte produse din gama Biosept.

Prezentare: sticlută a 10 ml.